
1. Чи зацікавлені Ви у прийомі на роботу випускників НТУ «Дніпровська
політехніка» за спеціальністю «Право»?

9 відповідей

2. Вкажіть основні переваги в підготовці випускників НТУ «Дніпровська
політехніка» за спеціальністю «Право» (позначте кілька варіантів
відповідей, якщо вважаєте за необхідне)

Анкета "Думка роботодавця"
9 відповідей
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3. Чи проходять здобувачі спеціальності «Право» практику у Вашому
закладі/установі/організації?

9 відповідей

4. Чи залучені Ви та/або представники Вашого закладу/установи/
організації до проведення навчальних занять в рамках освітньої
програми «Право»?

9 відповідей

5. Чи вносили Ви свої пропозиції в процесі перегляду та/або оновлення
змісту освітньої програми «Право»?

9 відповідей
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6. Оцініть доцільність реалізації у регіоні освітньої програми "Право"

9 відповідей

7. Чи готові Ви співпрацювати з НТУ «Дніпровська політехніка» надалі з
метою удосконалення підготовки фахівців за освітньою програмою
«Право»?

9 відповідей

8. Яка форма співпраці в подальшому може Вас зацікавити:
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Організація практик, стажувань здобувачів
Проведення занять практикуючими фахівцями Вашого закла…
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Ми дякуємо за довіру та гарантуємо конфіденційність і анонімність!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1CWyfdthPjdQGquZAgTR6BsSFYtGuPvJs9h-5IHeV_kw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

